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Vedi tutte le risposte Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

QUESTIONARIO A.T.A.

Questionario soddisfazione personale A.T.A.

La gestione dei servizi amministrativi è effettuata  con chiarezza e
comprensibilità [null]

La pianificazione e l’organizzazione dei servizi af fidati al personale ATA
sono chiare ed assicurano efficaci  modalità di lav oro [null]

Nel complesso mi trovo bene in Istituto. C’è un cli ma  sereno di lavoro e
rispetto tra colleghi [null]
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3 2 16.7%
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3 4 33.3%

4 6 50%
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2 1 8.3%

3 3 25%

4 7 58.3%

Il personale docente ha un comportamento rispettoso  verso il personale
ATA. [null]

Gli studenti hanno un comportamento rispettoso vers o il personale ATA.
[null]

Le famiglie hanno un comportamento rispettoso verso  il personale ATA
[null]

Mi sento legato all’Istituto e in pubblico mi espri mo in modo positivo [null]

I cambiamenti nelle modalità di esecuzione delle ma nsioni o nei turni di
norma vengono comunicate in anticipo [null]
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1 6 50%

2 4 33.3%
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1 3 25%

2 3 25%

3 2 16.7%
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1 2 16.7%
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3 0 0%

4 10 83.3%

I rilievi del/dei responsabile/i, in relazione alle  mie prestazioni, sono esposti
in forma interlocutoria, rispettosa e costruttiva  [null]

Il/i responsabile/i ascolta/no le difficoltà ineren ti il lavoro e si prodiga/no
per ovviare, quando ne riconosce/scono la  fondatez za [null]

Conosco i miei compiti e le mie responsabilità [nul l]

C’è impegno, da parte del/dei responsabile/i, affin ché ci sia un clima di

0 1 2 3

1

2

3

4

0 1 2 3 4 5

1

2

3

4

0 2 4 6 8

1

2

3

4

I.C. LESTIZZA-TALMASSONS - Moduli Google https://docs.google.com/forms/d/1OygELoZTJy0s9t0pkVmCjfjgXvua-...

3 di 6 26/06/2015 16:14



1 3 25%

2 5 41.7%

3 2 16.7%
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3 4 33.3%

4 5 41.7%
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1 3 25%
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lavoro disteso, amichevole e motivante [null]

I mezzi e i materiali per le attività da svolgere s ono forniti tempestivamente
[null]

Le segnalazioni di guasti e i reclami sono recepiti  e risolti in tempi
accettabili [null]

Le situazioni conflittuali tra il personale ATA e/o  tra il personale ATA e i
docenti vengono affrontate in modo imparziale    [n ull]

Il personale ATA viene interpellato da parte del DS GA per risolvere
disfunzioni importanti [null]
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I momenti di incontro e di scambio con il DSGA sono  sufficienti [null]

I locali dell’Istituto sono accoglienti e funzional i [null]

Gli spazi, le attrezzature e i materiali messi a di sposizione dall’Istituto
 consentono di operare agevolmente [null]

Conosco e sono stato adeguatamente formato sulle no rme interne per la
sicurezza [null]
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L’Istituto propone una formazione adeguata al mio p rofilo professionale
[null]

Conosco il Sistema di Gestione della Qualità dell’I stituto (da barrare solo se
in atto nell’Istituto) [null]

Numero di risposte giornaliere
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